

Acord-cadru echipamente de siguranta in vederea asigurării măsurilor de prevenire a răspândirii virusului sars-cov-2 (Covid 19)

I.D.: 63193253

Data publicarii	18.11.21	Coduri CPV	35113410-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 8.039.462,00 RON - 8.039.462,00 RON

Descriere: Obiectivul prezentei achiziții este reprezentat de achiziționarea de echipamente de siguranță în vederea asigurării măsurilor de prevenire a răspândirii virusului sars-cov-2(covid-19), respectiv îmbrăcăminte de protecție împotriva agenților biologici și chimici necesare beneficiarilor și a angajaților din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța pentru asigurarea respectării prevederilor în contextul COVID-19. Achiziția realizată va crește capacitatea de intervenție în prevenirea și combaterea infecțiilor, asigurând protecție personalului de specialitate împotriva pătrunderii agenților biologici patogeni. Furnizarea de echipamente de protecție este benefică pentru beneficiarii D.G.A.S.P.C. Constanța, deoarece se asigură respectarea prevederilor Legii nr.272/2004, republicată, privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr.292/2011, Legea asistenței sociale și ale Legii nr.448/2006, republicată, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. Prin atribuirea produselor de echipament de protecție anti Covid 19, autoritatea contractantă urmărește încheierea unui acord-cadru de furnizare și a contractelor subsecvente asociate, în vederea tratării beneficiarilor din centrele aferente D.G.A.S.P.C. Constanța situate atât în municipiul cât și în județul Constanța. Durata acordului-cadru de furnizare echipamente de siguranță în vederea asigurării măsurilor de prevenire a răspândirii virusului sars-cov-2(covid-19) este de 24 luni. Valoarea maximă estimată acord-cadru: 8.039.462,00 lei fara TVA Valoarea minimă estimată acord-cadru: 2.269.667,50 lei fara TVA Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent ce urmează a fi atribuit pe durata acordului-cadru: 1.470.453,50 lei fara TVA. Frecvența atribuirii contractelor subsecvente, în cazul utilizării acordului cadru: Contractele subsecvente se vor încheia la 4 luni în funcție de necesități și în raport de fondurile bugetare alocate. Estimarea cantităților minime și maxime aferente acordului cadru se regăsesc în caietul de sarcini. Cantitățile sunt estimative, având rol informativ, cantitățile efectiv solicitate se vor stabili la nivelul contractelor subsecvente putând fi mai mici, egale sau mai mari în funcție de necesitățile autorității contractante în momentul atribuirii contractelor subsecvente și a creditelor bugetare alocate cu această destinație. Cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent ce se estimează că va fi încheiat se regăsesc în Anexa nr 3 a caietului de sarcini. Acordul cadru de furnizare produse va fi încheiat pe o perioadă de 24 luni de la data semnării lui, cu un număr de maxim 3 operatori economici, dacă numărul de oferte admisibile va permite acest lucru. În caz contrar, numărul operatorilor economici cu care se va încheia acordul cadru poate fi și mai mic decât cel precizat respectiv mai mic de 3. Atribuirea contractelor subsecvente se va face fara reluarea competiției. În măsura în care DGASPC Constanta va deschide noi centre și în funcție de resursele bugetare suplimentare care pot fi identificate în timpul implementării contractului, autoritatea contractantă va suplimenta valoarea contractului în conformitate cu prevederile art. 221, alin 1 din Legea nr. 98/ 2016.